
2011/2012انسىح انذساسُح:   فٍ انثاوٍاختثاس انفصم  

 مادج انعهىو انفُزَائُح

 -الدبيلة  –الجديدة  المؤسسة: ثانوية
- الوادي   

تجشَثُح عهىو ثاوُح انمستىي: حساع 2انمــــذج :   

 g=10N/Kgكتاتح انعثاسج انحشفُح قثم إجشاء أٌ تطثُق عذدٌ ضشوسٌ  تؤخز فٍ كم انمىضىع 

      انتمشَه الأول )5ن(

 أجة ب )صحُح( أو )خطأ( مع تصحُح انخطأ فُما َهٍ:

 عُذ قزف كشة نلأعهٗ فاٌ انطاقت انكايُت نهجًهت )كشة( تضداد .-1

 تتُاعب انطاقت انحشكٛت نجًهت يا طشدٚا يع انجذاء بٍٛ يشبع كتهتٓا ٔ عشعتٓا .-2

 اد .تشتفع دسجت حشاسة جغى يا ، فاٌ طاقتّ انحشكٛت تضد عُذيا-3

 تحٕٚلا طاقٕٚا فاٌ طاقتٓا تضداد . جًهتعُذيا تكتغب -4

 .تتغٛش كتهتّٚخضٌ َابط يشٌ طاقت  كايُت يشَٔٛت عُذيا -5

 انتغٛش فٙ انطاقت انكايُت نجًهت يا لا ٚتعهق بانًغتٕٖ انًشجعٙ انًأخٕر .-6

 داد.عُذ ٔظع كأط يٍ انًاء داخم ثلاجت فاٌ انطاقت انذاخهٛت نهجًهت )كأط+ياء( تض-7

 . جغى ٚتحشك بغشعت ثابتت فاٌ انتغٛش فٙ طاقتّ انحشكٛت يعذٔو-8

 ن(7انتمشَه انثاوٍ )
                                                                                                                                  B             

                                                                        شاقٕنٛا َحٕ الأعهٗ بظ  mتهتٓا ٚقذف طفم كشة ك Oيٍ انُقطت 

                   بغشعت يعذٔيت . Bنتصم إنٗ انُقطت  

 باعتباس انجًهت ) كشة +اسض( ٔبأخز يشجع انطاقت انكايُت 

 . Oانثقانٛت انًغتٕ٘ الأفقٙ انًاس بانُقطت      

 O ٔ Bيا أشكال انطاقت عُذ كم يٍ انُقطتٍٛ  -1

 .O ٔ B) كشة +اسض(  بٍٛ يثم انحصٛهت انطاقٕٚت نهجًهت -2

   Z .بالاعتعاَت بًخطط انطاقت انحشكٛت نهكشة بذلانت الاستفاع-3

  OBاعتُتج الاستفاع  -ا                 

                                                   .v0  ٔ mاحغب قًٛت كم يٍ  -ب                
                                               

     ن(8) انتمشَه انثانث:

   

n = 6.10قذسْا   ثُائٙ الأكغجٍٛ َذخم كًٛت يٍ غاص
-2

 mol  ٔانز٘ َعتبشِ غاصا يثانٛـا فٙ أعطٕاَت تٕجذ فٙ ٔظع 

دة بًكبظ يتحشك كتهتّ يًٓـهت ّٔ S=50 cmيغاحتّ   ٔ سأعٙ ٔ يض
2

 يٍ قعش الأعطٕاَت. hٔ ٕٚجذ عهٗ استفاع   

P=10ٔظغطّ    t1=18° Cدسجت حشاسة انغاص  
5
 Pa  . 

 دسجت حشاسة غاص ثُائٙ الأكغجٍٛ .  T1أعـط  بانكهفـٍ  -1

                               انًطبقت يٍ طشف انغاص عهٗ قاعذة الاعطٕاَت  Fياْٙ شذة انقٕة  -2

         V1إٌَ انغاص انًثانٙ أحغب حجى انغاص بتطبٛق ق -3

انز٘ ٕٚجذ داخم الأعطٕاَت .          

 h                                                                      بانغُتًتش.  hأحغب الاستفاع  -4

 h+Δhَغخٍ انغاص ببطء  فُلاحظ أٌ الاستفاع تغٛشّ ٔ أصبح   -5

 نهغاص .  T2سجت انحشاسة أٔجذ د  Δh=3cmحٛث :  

1mتعطٗ :                         
2
=10

4
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                                                                                      اوتهً و تانتىفُق إوشاء  الله                                                                                          

     .    هٍ مهكٍع  : أستار انمادج                                                                                           
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